



В Костроме мужчине вынесен приговор за истязание малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2021 года по январь 2022 года подсудимый, находясь в квартире по месту проживания в городе Костроме, будучи недовольным поведением 5-летней дочери своей сожительницы, систематически причинял ей физические и психические страдания. Осужденный, используя свое физическое превосходство, систематически наносил ребенку побои, ударяя ее руками, подручными предметами по различным частям тела, связывал руки, помещал в находившийся в квартире шкаф.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года в исправительной колонии общего режима.

Кроме того, в отношении матери девочки в СУ СК России по Костромской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем). По решению суда она ограничена в родительских правах.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805103>